

## **Опис**

Олію виноградних кісточок одержують методом пресування кісточок винограду культурного (*Vitis vinifera*, родина Виноградні (*Vitaceae*)) із подальшою рафінацією. Олія легка, має високу проникаючу здатність, підходить для будь-якого типу шкіри, особливо жирної.

Застосовується:

- для догляду за жирною і проблемною шкірою;
- для догляду за зморщеною, стомленою і в'ялою шкірою;
- для догляду за волоссям.

Натуральна рослинна олія «Виноградних кісточок» від ТМ «Ароматика» з природним вмістом мінералів, флавоноідів і вітамінів має високу проникаючу здатність, протизапальні і відновлюючі властивості. Сприяє регенерації шкіри при ушкодженнях і вугровій висипці.

Це олія також використовують для догляду за жирною, проблемною і пористою шкірою. Її застосовують при дерматитах, стрептодермії, ущільненнях, а також в якості базисної основи для масажних сумішей при целюліті.

## **Спосіб застосування**

Олія виноградних кісточок може застосовуватися в чистому виді, у суміші (1:1) з рослинними оліями (жожоба, авокадо, мигдалевою та іншими рослинними оліями) або, як основа для розчинення ефірних олій.

## **Домашні рецепти від «Ароматики»:**

Масаж: особливо показана олія виноградних кісточок в суміші з оліями авокадо або жожоба при моделюючому масажі. Найбільш ефективна ця суміш при додаванні до неї (на 2 столові ложки) по 2-3 краплі ефірних

олій геранієвої, ялівцевої, лимонної і фенхелевої або по 3 краплі ефірних олій лавандової, пачулієвої і розмаринової і 2 краплі ефірної олії кипарисової.

Маски та аплікації при проблемній шкірі: у чистому вигляді, у суміші з оліями жожоба, зародків пшениці або авокадо з додаванням до неї (на 1-2 столові ложки) по 1-2 краплі ефірних олій каяпутової, ромашкової, іланг-ілангової, санталової або ліметової, розмаринової, лавандової, лимонної, або по 2-3 краплі ефірних олій ялівцевої і трояндової. Смазувати проблемні ділянки шкіри 3-4 рази на день.

Ці композиції можна використовувати для аплікацій і масок. Просочені олією серветки накладати на проблемні ділянки шкіри 1-2 рази на день на 20-25 хвилин.

Догляд за волоссям: олію виноградних кісточок у чистому вигляді втирати в коріння волосся після миття.

### **Протипоказання**

Індивідуальне несприйняття олії виноградних кісточок.

### **Склад**

100% олія виноградних кісточок (*Vitis Vinifera Seed Oil*).